

河南双汇投资发展股份有限公司

投资者调研记录

时间	2022年10月27日	地点	电话会议
投资者关系活动类别	投资者交流电话会		
参与单位名称及人员姓名	中金公司 陈文博、黄佳媛 国寿资产 麻锦涛 银华基金 李爽 天治基金 王策源 天弘基金 李珍妮 华宝基金 李莉伊等 30 余人		
公司接待人员	公司董事兼总裁马相杰先生、常务副总裁兼财务总监刘松涛先生、副总裁兼董事会秘书张立文先生等。		
会议记录			
<p>1、前三季度公司包装肉制品的吨利较好，未来随着成本上涨，公司将采取哪些措施保持吨利稳定？</p> <p>为应对成本上涨带来的影响，公司将主要采取以下措施：</p> <p>一是控费用。公司将抓好管理创新，通过推行集约化生产等措施控制成本费用。</p> <p>二是抓创新。公司将充分发挥企业的技术优势，通过技术创新控费用。</p> <p>三是调结构。公司将继续梳理产品线，聚焦推广主导产品和主推新产品，提高整体吨价和吨利水平。</p> <p>四是上规模。公司将积极推进网点建设工作，提升市场服务、提升终端质量、增加销售网点，推动规模提升。</p> <p>2、三季度末公司固定资产较年初大幅增加的原因？</p> <p>主要是公司禽产业、养猪业以及其他新建或技改项目陆续完工转入固定资产所致。</p>			

3、公司发展养殖业的目的是什么？

养殖业是屠宰业的上游产业，公司发展生猪养殖业主要是为了给屠宰业和肉制品业做好配套，降低行情波动对公司业务的影响，增强企业成本控制力，提升综合竞争力。

公司禽产业的规模随着新建项目的陆续投产正在持续提升，与肉制品业的协同优势也在不断增强，公司发展禽产业，一方面有利于增强肉制品业对原料成本的把控力，另一方面也有利于提升公司禽肉制品的规模，进一步推动公司肉类产业化、规模化、多元化发展。

4、养殖业的所得税率情况？

养殖业是免征企业所得税的。

5、三季度末公司短期借款环比上升的原因？

三季度末公司短期借款环比提升的主要原因是公司抓住融资机会，增加资金储备，阶段性补充流动资金。

6、三季度公司冻品盈利情况如何？

三季度由于猪价快速上涨，公司冻品利润明显上升，三季度公司生鲜产品的利润大部分来自冻品。

记录	张霄	审核	张立文	批准	张立文
整理日期	2022-10-28	审核日期	2022-10-28	批准日期	2022-10-28